

**Rectificación al Reglamento (CEE) nº 1093/87, de 21 de abril de 1987, por el que se modifica el Reglamento (CEE) nº 2409/86 en lo que se refiere a la venta a un precio determinado de mantequilla de intervención destinada a la utilización industrial experimental**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 106 de 22 de abril de 1987)*

En la página 16, el artículo 2, casilla 104, deberá leerse como sigue:

- — destinada a la desnaturalización en el marco de un proyecto industrial experimental — Reglamento (CEE) nº 2409/86
- bestemt til denaturering som led i et eksperimentelt industriprojekt — forordning (EØF) nr. 2409/86
- Bestimmt zur Denaturierung im Rahmen eines experimentellen Vorhabens in der Industrie — Verordnung (EWG) Nr. 2409/86
- προοριζόμενο για μετουσίωση στα πλαίσια πειραματικού βιομηχανικού σχεδίου — κανονισμός (ΕΟΚ) αριθ. 2409/86
- for denaturing in an experimental industrial project — Regulation (EEC) No 2409/86
- destiné à être dénaturé dans le cadre d'un projet industriel expérimental — règlement (CEE) nº 2409/86
- destinato alla denaturazione nel quadro di un progetto industriale sperimentale — regolamento (CEE) n. 2409/86
- Bestemd om te worden gedensureerd in het kader van een experimenteel industrieel project — Verordening (EEG) nr. 2409/86
- Destinada a ser desnaturada no âmbito de um projecto industrial experimental — Regulamento (CEE) nº 2409/86 •

---

**Rectificación al Reglamento (CEE) nº 1319/87 de la Comisión, de 12 de mayo de 1987, por el que se establecen valores unitarios para la determinación del valor en aduana de determinadas mercancías perecederas**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 125 de 14 de mayo de 1987)*

En la página 8, epígrafe 1.28, columna «£»:

en lugar de: «85,26»,

léase: «85,56».

---